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[bookmark: _Hlk207790578]Solar Fabrik GmbH gewinnt Großprojektvolumen von insgesamt 35 MW

Laufach, 3. September 2025. Die Solar Fabrik GmbH konnte sich ein bedeutendes Projektvolumen von rund 35 Megawatt sichern. In Zusammenarbeit mit der ASH Solar GmbH & Co. KG aus Biebergemünd entstehen in der Gemeinde Bad Orb, Main-Kinzig-Kreis, eine Freiflächenanlage mit 26,7 MW sowie ein weiteres Projekt mit rund 8,3 MW in Brühl bei Köln.

Mit diesen Projekten wird die Versorgung mit erneuerbarer Energie in zwei unterschiedlichen Regionen Deutschlands weiter ausgebaut. Nach Angaben der Projektpartner soll so ein Beitrag zur Erreichung der bundesweiten Klimaziele geleistet werden.

„Wir freuen uns, auch bei Projekten dieser Größenordnung ein verlässlicher Partner zu sein“, betont Christian Laibacher, CEO der Solar Fabrik GmbH. „Die erfolgreiche Umsetzung unterstreicht unsere Kompetenz, sowohl große als auch kleinere Anlagen zuverlässig auszustatten und so gemeinsam mit unseren Partnern den Ausbau der Photovoltaik in Deutschland voranzubringen.“

Die Vorhaben in Bad Orb und Brühl reihen sich in eine wachsende Zahl neuer Solarprojekte ein, die den Ausbau erneuerbarer Energien in Deutschland beschleunigen sollen. Experten sehen in solchen Großprojekten einen wichtigen Baustein, um den steigenden Energiebedarf nachhaltig decken zu können.
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